

没人回收又无处送，旧家具该怎么处理？ 南京重启家具“以旧换新”

买了新家具，旧的怎么办？卖，卖不出运费钱；送，搬运麻烦没人要；扔，更是无处可扔。如何处理旧家具这个“烫手山芋”，成为不少南京市民的烦心事。

调查 旧家具处理难住人

年前，家住江宁区的陈女士家里重新装修了一次，结果废旧家具的处理却成了难题。“几乎看不到专门收购旧家具的小商贩，即使有，听说也就十块、八块钱一件，还得自己吭哧吭哧扛去卖，谁干啊？”陈女士说，这些旧家具都出现了脏污、划痕，甚至是开裂、变形，让人看了很不舒服，搬也搬不动，关键是新家具进门后，这些旧家具的摆放也成了问题。

记者了解到，目前大部分人处理旧家具主要通过二手家具回收店、废品收购站、网上转让以及免费赠送等几种办法。在南京浦口一个回收家具的二手市场，记者调查发现，市场很冷清，偶尔有人光顾。“这是一个微利行业，其实也就够混口饭吃。”一

对策 重启家具以旧换新

前几年，北京曾试行过大范围的“家具以旧换新”，效果显著。南京的红星美凯龙、月星国际家居、金盛国际家居以及一些家具品牌也都做过尝试，但是由于这完全是企业行为，得不到任何的国家补贴，所以只实行了一段时间，没有坚持下去。

旧家具不但带来资源浪费，也给环境带来了压力，被当成垃圾丢弃的旧家具经过长时间的日晒雨淋，会对大气、水体和土壤造成污染。适逢面对面集团成立10周年，为了切实解决广大市民的旧家具处理难题，一号家居网携手广东家具协会及30家品牌家具全面启动了“家具以旧换新”

位摊主介绍，很多买家都是租客，经济收入较低，砍价水平却很高，二手家具的卖价上不来。在南京一个二手家具转让论坛上，现在每天都有几十条二手家具转让信息，转让的家具应有尽有。但是这些家具往往品相较好，尚可以再度利用。

对于一些难以出手的废旧家具，不少业主只能选择丢弃，但是丢哪儿也成了问题。“小区经常有住户把旧家具堆在楼道里或者扔在垃圾桶旁边，除了影响环境美观、阻碍住户上下楼以外，还可能存在安全隐患。体型较大的家具堆放在楼道内，若楼层发生火灾，极易成为阻挡居民逃生的‘绊脚石’。”从事小区物业工作的李女士无奈地告诉记者。



特别提醒

家具以旧换新领取补贴券

那么，有家具以旧换新需求的市民怎么参与此次活动呢？业主可通过电话、店面、网络、微信等报名参加，在一号家居网或者线下实体店挑选，对想要换得的新家具进行购买，而一号家居网的专业评估人员则会在之后上门评估旧家具，并对其进行回收拆解处理，同时给业主发放“家具以旧换新补贴券”。凭此补贴券，业主最终可在本月28日-29日到一号家居馆领取现金补贴。



关于家具以旧换新通知

广大市民朋友：

一号家居网“家具以旧换新”惠民活动2014年6月11日正式启动。本次活动由一号家居网联合广东家具协会及30家品牌家具厂商共同发起，旨在家具资源的再生利用、帮助环保处理、减少环境污染，同时促进家具消费，提高生活品质。

“家具以旧换新”流程

- 您可通过以下方式获得活动详情：
电话咨询：4008-518-111
直接到店：南京市中央路266号一号家居馆或各分区报名点
登录一号家居网：www.yihaojiaju.cn
关注微信：wx1846421162
- 在一号家居网或前往线下实体店（一号家居馆）选择购买家具。（以旧换新市民购买家具可以同时享受同期家具促销优惠）
- 专业评估人员上门评估旧家具，发放“家具以旧换新补贴券”，旧家具回收拆解处理。
- 所有“家具以旧换新补贴券”由广东家具协会及30家品牌家具厂商发放。
- 6月以旧换新市民凭“家具以旧换新补贴券”，6月28日-29日前往中央路266号一号家居馆领取现金补贴。

“家具以旧换新”2014年惠民活动时间：2014年6月7日-6月27日。

欢迎所有需要家具以旧换新的市民朋友参与本次活动。

家具以旧换新，节能环保一起行动！

现场报名及咨询点：

实体旗舰店：中央路266号（许府巷）

玄武店：南京规划建设展览馆一楼

江北店：大桥北路1号华侨城广场

江宁店：武夷首城风尚阁04-111号

溧水店：永阳镇航秀路2-8号安阳花苑3-101

六合店：六合区雄州南路158号

大学城店：龙眠大道协众雅居财富广场111号

殷巷店：殷华街20号（王子公馆售楼处旁）

滁州店：丰乐大道山水人家62、63商铺

